
長さの たんい② No.1
メートル

１．　　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。

① 7 m ＝ cm ② 4 m ＝ cm

③ 600 cm ＝ m ④ 100 cm ＝ m

⑤ 5 m 70 cm ＝ cm ⑥ 7 m 20 cm ＝ cm

⑦ 970 cm ＝ m cm ⑧ 613 cm ＝ m cm

2．どちらが　長いでしょう。　長い　ほうに　○を　つけましょう。

⑨ 81 cm 1 m ⑩ 707 cm 7 m

(　　　) (　　　) (　　　) (　　　)

⑪ 8 m 5 cm 850 cm

(　　　) (　　　)

3．　　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。

⑫ 5 m 60 cm + 1 m 20 cm ＝ m cm

⑬ 3 m 50 cm + 1 m 90 cm ＝ m cm

⑭ 4 m 50 cm － 1 m 30 cm ＝ m cm

⑮ 3 m 70 cm － 1 m 80 cm ＝ m cm

↓おる

答え

① 700 cm ② 400 cm ③ 6 m ④ 1 m

⑤ 570 cm ⑥ 720 cm ⑦ 9 m 70 cm ⑧ 6 m 13 cm

⑨ 1 m ⑩ 707 cm ⑪ 850 cm

⑫ 6 m 80 cm ⑬ 5 m 40 cm

⑭ 3 m 20 cm ⑮ 1 m 90 cm

点
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長さの たんい② No.2
メートル

１．　　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。

① 9 m ＝ cm ② 7 m ＝ cm

③ 500 cm ＝ m ④ 300 cm ＝ m

⑤ 9 m 70 cm ＝ cm ⑥ 7 m 20 cm ＝ cm

⑦ 660 cm ＝ m cm ⑧ 527 cm ＝ m cm

2．どちらが　長いでしょう。　長い　ほうに　○を　つけましょう。

⑨ 105 cm 1 m ⑩ 5 m 505 cm

(　　　) (　　　) (　　　) (　　　)

⑪ 7 m 50 cm 705 cm

(　　　) (　　　)

3．　　　　に　あてはまる　数を　かきましょう。

⑫ 3 m 60 cm + 4 m 10 cm ＝ m cm

⑬ 5 m 70 cm + 4 m 50 cm ＝ m cm

⑭ 8 m 80 cm － 1 m 20 cm ＝ m cm

⑮ 3 m 50 cm － 1 m 60 cm ＝ m cm

↓おる

答え

① 900 cm ② 700 cm ③ 5 m ④ 3 m

⑤ 970 cm ⑥ 720 cm ⑦ 6 m 60 cm ⑧ 5 m 27 cm

⑨ 105 cm ⑩ 505 cm ⑪ 7 m 50 cm

⑫ 7 m 70 cm ⑬ 10 m 20 cm

⑭ 7 m 60 cm ⑮ 1 m 90 cm

点
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